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ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ ЗАГРОЗИ ФІНАНСОВІЙ БЕЗПЕЦІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Постановка проблеми. В умовах глобалізації питання забезпечення 

фінансової безпеки суб’єктів господарювання, є першочерговим. Адже 

рівень фінансової безпеки є індикатором фінансової стійкості, 

конкурентоспроможності, ефективності та результативності діяльності 

підприємства. При цьому фінансова безпека суб’єкта господарювання 

правомірно вимірюється рівнем стійкості до внутрішніх та зовнішніх загроз. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Теоретичні та практичні 

аспекти забезпечення фінансової безпеки суб’єктів господарювання 

знайшли відображення в працях відомих вітчизняних науковців: 

З. Варналія, О. Барановського, І. Демченка, М. Єрмошенко, О. Терещенко 

та ін. Проте питання систематизації загроз фінансовій безпеці підприємств 

потребує подальшого дослідження. 

Мета дослідження. Метою дослідження є визначення та 

систематизація загроз фінансовій безпеці підприємства. 

Основна частина. В загальному значенні безпеку визначають, як певні 

умови в яких перебуває складна система, коли дія зовнішніх факторів і 

внутрішніх чинників не призводять до процесів, що вважаються 

негативними по відношенню до даної складної системи у відповідності до 

наявних, на даному етапі, потреб, знань та уявлень [1]. 

Аналіз наукових джерел дає можливість стверджувати, що, 

незважаючи на різноманіття підходів до трактування поняття «фінансова 

безпека підприємства», в основі більшості з них лежить розуміння 

фінансової безпеки як стану захищеності від загроз. У зв’язку з цим постає 

необхідність визначення сутності загроз. 

Проведене дослідження дозволило виділити наступні найпоширеніші 

визначення терміну «загроза» [2, 3]. 

1. Загроза – це такий розвиток подій, внаслідок яких збільшується 

можливість або з’являється вірогідність порушення нормального 

функціонування підприємства та заподіяння збитків. 

2. Загроза – це сукупність умов і факторів, які створюють небезпеку для 

реалізації економічних інтересів, яка в свою чергу може створювати 

різноманітні ризики. 

3. Загроза – це потенційні або реальні дії фізичних чи юридичних осіб, 

що порушують стан захищеності суб’єкта підприємницької діяльності та 

здатні призвести до припинення його діяльності або до фінансових й інших 

втрат. 



На сьогоднішній день існує розгалужена класифікація загроз. 

Враховуючи, що більшість науковців при дослідженні поняття фінансова 

безпека розглядають її як стан захищеності від загроз внутрішнього та 

зовнішнього середовища, проведемо систематизацію внутрішніх та 

зовнішніх загроз фінансовій безпеці підприємства (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Класифікація зовнішніх та внутрішніх загроз фінансовій 

безпеці підприємства 
*Складено автором за [3] 

 

Найбільшу небезпеку, як правило, становлять зовнішні загрози, які не 

піддаються виявленню і прогнозуванню. У той же час усунення внутрішніх 

загроз належить до компетенції органів управління підприємством. 

Висновки. Таким чином, фінансову безпеку підприємства правомірно 

розглядати як такий його фінансовий стан, за якого забезпечується 

реалізація фінансових інтересів власників та стійкість до внутрішніх і 

зовнішніх загроз. В основі забезпечення безпечного функціонування та 
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розвитку підприємства доцільно визначити систему управління, спрямовану 

на попередження загроз внутрішнього та зовнішнього середовища. 
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